

菁英會慶回歸暨執委會就職

王志民蘇錦樑姜瑜等主禮 楊華勇任主席



菁英會慶回歸暨第五屆執委會就職主禮酒。

香港文匯報記者黃偉邦攝

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港菁英會前日假香港會議展覽中心,隆重舉行慶祝香港回歸祖國15周年暨第五屆執委會就職典禮。中聯辦副主任王志民,商務及經濟發展局局長蘇錦樑和外交部駐港副特派員姜瑜等蒞臨主禮。楊華勇榮任香港菁英會第五屆執委會主席。

王志民關心時政撐施政

王志民致辭時揚菁英會凝聚了越來越多關心國家,建設香港,貢獻社會的香港青年才俊,通過菁英會的表現和貢獻,使博鰲青年論壇和國情研習班等一系列具影響力的品牌項目活動,成為了香港青年活動中一道亮麗風景線。他對菁英會提出3點希望:希望該會關心時政,支持特區政府依法施政;服務青年學生的成長和發展,關注香港青年學生的所思所想所盼;凝聚理性務實、愛國愛港、民主和諧的社會精英。

10名會員當選為選舉委員會委員

在特區政府中央政策組的46名非全職顧問中,有12名是菁英會會員,這顯示了該會邁向人才庫的發展已有一定的成績。

楊華勇:辦集思會探討方向

菁英會新一屆主席楊華勇表示,該會會繼續關心社會熱點,繼續建言獻策,繼續支持特區政府的有效施政。他介紹該會今年的主要活動,包括9月邀請前港辦副主任陳佐洱與青年人分享及11月份舉行慶祝香港特別行政區成立15周年的菁英論壇等。他指出,這屆執委會的另一個重點乃拓展學生服務,希望透過多元化的會務,讓同學們提前裝備好自己,投身社會。此外,該會也計劃在本屆中期舉行菁英會第一次的集思會,借此回顧該會過去5年的成長過程及探討未來發展的方向。

韓淑霞楊立門梁愛詩等出席

大會頒發第五屆執委會委任證書後,菁英會常務副主席梁宏正與眾舉杯。晚宴上,各界朋



王志民(左)頒發選任證書予楊華勇。

香港文匯報記者黃偉邦攝

友交流暢快,歡欣熱鬧。出席嘉賓尚包括:中聯辦青年工作部部長韓淑霞、副部長唐淑蘭,民政事務局常任秘書長楊立門,香港基本法委員會副主任梁愛詩,行政會議成員張志剛,全國政協常委楊孫西、余國春,百仁基金榮譽兼創會主席李家傑,中華廠商聯合會會長施榮懷,香港文匯報社長王樹成,與會嘉賓還有曾鈺成、盧文端、李宗德、王惠貞、曾智明、陳光明、葉振都等。



河南省領導一行向王樹成(右二)致送紀念品。

香港文匯報訊(記者 劉蕊)河南省文化強省建設領導小組副組長盧大偉、河南省人民政府港澳事務辦公室主任朱清孟一行,日前到訪香港文匯報,並邀請本報董事長、社長王樹成,本報董事、總經理歐陽曉晴參加於9月下旬在河南省平頂山市舉行的第四屆華僑華人中原經濟合作論壇。

邀本報社長參加

據了解,本屆華合論壇由國務院僑務辦公室和河南省人民政府共同舉辦。論壇以「中原經濟區建設的持續與提升」為主題,突出引資特色,強化引智功能,增加引技內容,力爭促成一批經濟、科技、文化等方面的合作項目。

朱清孟歐陽曉晴簽協議

另外,為更好地做好對河南的對外宣傳工作,推進豫港兩地的經貿文化交流,河南省人民政府港澳事務辦公室和香港文匯報日前簽署《合作協議書》,進行全方位戰略合作。

合作協議書由朱清孟和歐陽曉晴代表雙方簽署。此次合作旨在宣傳河南,建立河南與香港的緊密經濟文化聯繫,全面服務中原經濟區建設,打造河南招商引資、文化交流的平台,促進中原崛起。

豫9月辦華僑華人經合論壇

陳淑玲任品牌局主席



陳淑玲(前排中)出任品牌發展局理事會主席。

香港文匯報訊 香港品牌發展局依照章程規定,早前透過會員投票選舉,廠商會委任及主要工商組織委派代表等形式,產生了陣容強大的第四屆理事會。理事會早前舉行會議,並已成立4個專責委員會推行品牌局的各項工作,包括「香港名牌評審委員會」、「技術顧問委員會」、「推廣與宣傳委員會」及「財務委員會」。品牌局第四屆理事會任期3年,由今年4月1日至2015年3月31日止。

品牌局第四屆理事會由陳淑玲擔任主席,商務及經濟發展局局長蘇錦樑擔任名譽贊助人,工業貿易署署長關錫寧和創意香港辦

公室香港總監廖永亮擔任名譽顧問,廠商會會長施榮懷擔任名譽主席。理事會另設3名副主席,由吳清煥、黃家和及李惠中出任。

陳淑玲為YGM貿易有限公司行政總裁,擁有豐富品牌管理經驗。她熱心參與社會事務,獲委任多項公職,包括香港旅遊發展局董事局成員、特區政府紡織業諮詢委員會成員等。她亦是品牌局第一屆理事會副主席、第二及第三屆理事會主席,任內大力提升品牌局的影響力,以及擴闊會員基礎,為會務發展奠定了良好的基礎。

新地「想創未來」學員結業



嘉賓與師傅學員在結業禮上合照。

香港文匯報訊 新鴻基地產與突破機構合辦的師徒創路學堂之「想創未來」計劃日前舉辦結業禮,慶祝學員順利完成由新地提供的職場實習,並鼓勵他們面對中學文憑試放榜,展開人生新一頁。

鄧卓軒蔡少浩蔡元雲主禮

日前,參與計劃的18位首屆中學文憑試學員順利完成8星期的職場實習,並於新地師傅及學員家長的見證下舉行結業禮。結業禮由新地內務部集團主管鄧卓軒、建築部總經理蔡少浩,突破機構榮譽總幹事蔡元雲及總幹事梁永泰主禮。

鄧卓軒在致辭時表示:「新地與突破合作至今已踏入第十年,學員於新地師傅的帶領下,嘗試發掘自己的特質和價值觀,更清楚認識自己志向和能力,有助日後尋找能夠發揮所長的機

會,為自己前途作好準備。」

梁永泰:有人同行不孤單

梁永泰稱:「未來的日子裡,香港與全球都會面臨更大的挑戰,新高中的畢業生能否適應未來社會需要,仍有待證實。但有一樣東西是肯定的,在困苦中有人同行,不覺孤單,大家可以創造明天。」

「想創未來2010-2012」為期2年,共分4個階段,對象為三三四學制首屆新高中學生,至今為超過300位新高中學生舉辦創路及生涯規劃指導、大學選科及創路資訊等,並透過短期模擬工作體驗、人際及領袖訓練、講座及定期會面等,協助青年達至均衡及全人發展。其中18名青年獲選參與為期8星期的職場實習,以一對一的師徒形式,由新地員工擔任師傅,為學員傳授在職技巧、團隊精神及正面的工作態度。

新家園協會嘉年華關愛少數族裔

香港文匯報訊 新家園協會早前在九龍公園舉辦「愛·共融:多元文化嘉年華」,合共有超過20間機構、團體,近1,000人出席,包括不少新來港的少數族裔人士、團體及地區人士,嘉年華亦設置才藝比賽、少數族裔文化表演,及攤位遊戲環節,提升社會對少數族裔的接納及認同。活動上,少數族裔有機會透過舞台表演,展示活力與才藝,令香港人更深入了解少數族裔的特色及文化,提升社會人士對少數族裔人士的接納與認同。

曾鈺成梁祖彬菲總領事等主禮

作為今年度少數族裔人士支援計劃活動之一,嘉年華會邀得立法會主席曾鈺成、「新家園協會」執委會主席梁祖彬、菲律賓領事館總領事Noel Eugene Eusebio M. Servigon伉儷、印尼領事館總領事(社會文化及資訊) Sam Ariyadi、越南領事館總領事Nguyen Thi Nha、民政事務局局長政治助理徐英偉、油尖旺民政事務助理專員趙頌恩擔任主禮嘉賓。菲律賓總領事館更派出了表演團體助興。

范國輝:助少數族裔融入香港社會

少數族裔服務中心執行幹事范國輝表示,為了更有效地幫助少數族裔人士融入香港社會,



嘉賓出席新家園協會「愛·共融多元文化嘉年華」。

協助他們盡早適應香港的生活,「新家園協會」計劃由今年開始,為少數族裔提供適切服務,令他們可以扎根香港、自力更生,並會與各界合作,為少數族裔人士提供多元化之社會服務,以融入香港。

孔昭華黃萬成譚錦池黃志揚出席

出席是次活動的其他嘉賓還包括:巴基斯坦領事館代表Ali Namaz Malik,尼泊爾領事館代表

Shruti Kadariya,油尖旺區議員孔昭華、黃萬成,九龍城及油尖旺區策劃及統籌小組社會工作主任譚錦池,保良局陳維周夫人紀念小學校校長黃志揚,重慶大廈業主立案法團主席林惠龍,屯門明愛馬登基金中學校長何力生,香港回教信託基金總會主席Saeed Uddin,油尖旺(南)分區委員會代表Gurung Aruna,油麻地街坊會學校校長張滿薇,伊斯蘭脫維善紀念中學副校長Ho Sau Yin Zareneh。

澳門青少年國情知識賽頒獎



香港文匯報訊(記者 李潔穎 澳門報導)適逢中國人民解放軍建軍85周年,為使廣大澳門青少年深入了解中國國防、軍事發展建設的發展歷程,加強對青少年國情知識的普及教育,以「國防軍事、鋼鐵長城」為主題的「銀娛澳門盃」第一屆青少年國情知識賽的「八一建軍節」日前假澳門星際酒店舉行了總決賽及頒獎禮。

考國防軍事國情綜合知識

本屆競賽共分為初賽(校內競賽)、選拔賽和決賽(校際競賽)3部分,設題範圍主要包括國防軍事知識和國情綜合知識。歷經兩輪嚴峻考驗後,最後共有6所中學及4所高等院校獲晉級參加總決賽。

理工學院濠江中學奪冠

總決賽以現場答題的形式進行公開競賽,參賽同學除要發揮平日所學的知識外,還要考驗

他們的臨場應對反應及團隊合作精神。在競賽現場,參賽的隊伍在各校的啦啦隊支持及歡呼聲下,經過精彩刺激的幾輪角逐後,冠、亞、季軍脫穎而出,大學組及中學組分別由澳門理工學院及濠江中學獲得冠軍殊榮。

比賽結束後,頒獎典禮隨即舉行,今屆競賽的冠亞季軍學生除可獲得獎品及獎盃外,還將獲主辦機構邀請一同訪問內地,親身認識國家的軍事國防知識及軍事發展建設歷程,並拜訪內地政府及學術機構。

解放軍駐澳部隊任指導機構

今屆比賽首次邀請了中國人民解放軍駐澳部隊擔任指導機構,並獲得澳門中聯辦文化教育、外交部駐澳特派員公署、澳門特區政府社會文化司、高等教育輔助辦、教育暨青年局、中華教育會等機構的大力支持。而今年參賽的隊伍來自澳門8所中學及5所高等院校合共近7,000名學生參加,為歷屆參賽人數之冠。迄今屆為止,共有逾2萬名澳門青少年踴躍參與了國情知識競賽活動。